



**Närvarande:**

Börje Landby  
Kerstin Nilsson  
Rustan Ligander  
Solveig Lemnell  
Olle Håkansson  
Roland Nilsson  
Sven Månsson  
Raul Högberg  
Lillemor Lindström  
Johan Hansson, (deltog vid punkt 4)

**Distribution via E-post**

Närvarande samt  
Nils-Eric Carlsson

1. Mötet öppnades av ordf. Rustan Ligander.
2. Dagordningen godkändes.
3. Justerare. Valdes Sven Månsson.
4. *Träff med valberedningens sammankallande; Johan Hansson.* Ordf. informerade Johan om att styrelsen gärna ser Roland Nilsson som ersättare för Sabina Hansson. Ny ledamot för Krister Larsson behövs. Johan kommer nu att arbeta fram ett förslag till ny styrelse.
5. Senaste mötesprotokoll, 30 november 2009. *Ungdomsstipendium.* Rustan och Sven diskuterar detta vid ett möte med MH gården. *Brunnen Klaragatan-Nygatan.* Inget har hänt. Raul har påmint Ingemar Lindeberg. Därefter lades föregående protokoll justerat till handlingarna.
6. *Erfarenheter från julmarknaden.* Ett lyckat arrangemang med många nöjda besökare. Gemensamma kostnader; 7 468 kr ska delas mellan de olika föreningarna. I dagsläget inte helt klart hue. Byaföreningen intäkter blev 3 218 kr. Försäljning av ”slipsprodukter” uppgick till 1500 kr. Dessa pengar är öronmärkta för Prostatacancerforskningen.
7. *Förstudie beviljad för ”Laddran” Hur går vi vidare?* Rustan, Olle och Lillemor träffar representanter från Leader MittSkåne 16 januari. Formella papper ska undertecknas och vi kommer förhoppningsvis få svar på en del frågor. Därefter räknar vi med att komma igång!
8. *Erbjudande.* Byaföreningen har fått ett erbjudande att annonsera våra arrangemang utan kostnad på [www.allaaktiviteter.se](http://www.allaaktiviteter.se). Beslutades att vi ska anmäla oss (Rustan ordnar detta)
9. *Galaväll 4 februari 2010.* Beslutades att gratisbiljetterna ska ges till Rustan och Sven.
10. *Verksamhetsberättelse 2010.* Vi gick igenom dokumentet, några ändringar och tillägg gjordes. Dokumentet uppdateras. Verksamhetsberättelsen är därmed klar.

11. *Tidpunkt, plats och genomförande av årsmötet.*  
Tid: 4 mars 2010 kl 1900. Plats: Om möjligt, Gästis. Styrelsen kommer att föreslå att medlemsavgiften höjs till 100 kr. Underhållning: Kerstin undersöker några alternativ.
12. *Övrigt.*
  - *Möte på MH gården 12 januari.* Olle och Rustan deltar.
  - *Vindskyddet ska målas.* Rustan kontakter Allan Lickander, kommunen bör ta sig an denna uppgift.
  - *Talare till Valborg?* Kom gärna med idéer redan nu.
  - *Klippamatörernas Folkdanslag till midsommarafton önskas.* Kerstin kontakter dem för att höra om de kan komma.
13. *Nästa möte.* Måndagen 8 februari 2010 kl. 1900 i bibliotekslokalen.  
*Mars månads möte* 8 mars 2010 kl. 1900 i bibliotekslokalen.
14. Mötet avslutades av ordföranden

Vid protokollet

Lillemor Lindström

Justeras:

Sven Månsson

Rustan Ligander